

## 2019年菲華各界聯合籌辦慶典委員會 舉行紀念孔子誕辰暨慶教師節 僑委會表揚華校資深優良教師

#

菲華文經總會

活動時間：2019-09-28

菲華各界聯合籌辦慶典委員會訊：本會於9月28日上午十時假座菲律賓中正學院中正紀念堂隆重舉行「菲華各界紀念至聖先師孔子誕辰暨慶祝教師節大會暨僑務委員會僑委會獎勵菲律賓華文學校資深優良教師頒獎典禮」，將近一千名華校教師出席。

大會由菲律賓華文學校聯合會常務理事李淑慧校長擔任主席，菲華文教服務中心主任、駐菲台北經濟文化辦事處朱副代表職擔任主賓並致詞。李常務理事致詞中首先感謝中正學院每年提供這麼舒適的禮堂作為菲華各界為華文教師精心籌備的敬師大會的場所，同時也要代表全體放師向主辦今天這麼有意義的敬師大會的菲華各界聯合慶典委員會幕後工作人員；向駐菲台北經濟文化辦事處朱副代表職；向菲華文教服務中心尤主任正才等，感謝他們在萬人景仰的孔子誕辰紀念日，給我們的職志予以鼓勵，為我們的付出給予肯定，讓我們感受到一份莫可言宣的溫暖。

朱副代表職在致詞中表示深深體會從事教育工作的辛苦，在海外地區傳承中華文化更是勞苦功高，為此願向為華文教育付出的老師們致敬，並盼望大家珍惜中華文化與華文教育，團結一致推動薪傳。隨後，由朱副代表和尤主任代表僑務委員會為菲律賓地區華文學校資深教師、七位退休教師，頒發獎座、獎狀及獎金。

本年度菲律賓僑校計有兩位教師任教屆滿五十年、兩位教師任教屆滿四十年、八位教師任教屆滿三十年、十位教師任教屆滿二十年、十三位教師任教屆滿十年、兩位教師任教屆滿五年，總共有卅七位教師將獲得獎勵。本會在會後致贈「尊師禮金」予每位出席老師，並備有模彩助興，獎品包括：僑務委員會吳委員長新興捐贈三星高級手機兩台、駐菲台北經濟文化代表處徐代表佩勇捐贈華碩高級手機一台，以及由慶典會提供現金菲幣一萬元一份、菲幣五千元兩份、菲幣二千五百元四份。活動結束後，各校主管、教師紛紛與獲獎同事合照留念，場面熱烈溫馨。



朱副代表〔左〕頒發獎狀獎金予任教屆滿五十、四十、三十年老師時影



抽彩幸運得獎者



是日會場剪影